
FOTO-KINO SAVEZ JUGOSLAVIJE 
Republički odbor Hrvatske 

Broj:££Z/58. Zagreb, dne 22. XI. 1958;

SVIM ORGANIZACIJAMA FOTO-KINO SAVEZA

Dragi drugovi.
na Kongresu Doto-kino saveza, koji je prošli 

tjedan održan u Beogradu, donijeta je odluka o promjeni i- 
mena našeg Saveza, tako, da se Savez sada zove punim imenom 
“FOTO-KINO SAVEZ JUGOSLAVIJE". Odluka je donijeta iz osnovnog 
razloga, da naš Savez dobije šire odblike rada, kako bi na 
taj način postao faktor koji će u svim oblicima i formama u- 
tjecati na razvoj i razvitak fotografije i filma kod nas. Po
sebno tumačenje o ovome bit će iznijeto u kongra nom materi
jalu, kao u tehničkoj štampi.

Uslijed promjene imena Saveza, neosporno je po
trebno, da se izvrši i zamjena dosadašnjih pečata svih orga
nizacija za nove pečate, u kojima će biti utisnut pravi na
ziv Saveza, odnosno dotičnog kluba; Zbog toga vas molimo, da 
nam odmah javite, koliko ćemo pečata dati izraditi za vaš 
klub (dva ili jedan), te koje veličine , odnosno da li 25 ili 
50 miri, koliko su veliki pečati. Pečati su okruglog oblika, a 
navedena veličina je promjer pečata.

Ovim putem vas izvještavamo, da je Izvršni od
bor donio odluku, da sc godišnje skupštine organizacija odr
že najkasnije do 15. siječnja 1959. god,, a da sc materijal 
sa skupštine dostavi Republičkom, odboru najkasnije do 1. ve
ljače 1959. god. Materijal skupštine treba sadržavati : zapi
snik, izvještaj, izvještaj blagajnika, izvještaj nadzornog 
odbora, spisak inventara, plan rada za 1959. god. poimenični 
popis fotoamatera II. kl., fotoamatera I. kl., kandidata maj
stora umjetničke fotografije i majstora umjetničke fotografi
je, te spisak Upravnog i nadzornog odbora kluba. U prilogu o- 
vog akta dostavljamo vam dva primjerka "Obrazaca za registr' - 
čiju", s time, da nam ovaj obrazac popunjen i potpisan u oba 
primjerka dostavite, kako bi vam jedan primjerak vratili s 
ovjerom registracije vašeg kluba kod Republičkog odbora. Ove 
obrasce treba dostaviti s ostalim materijalom s godišnje skup
štine. Napominjemo,vam, da će biti registrirane samo one or
ganizacije (klubovi), koji dostave sav traženi materijal.

U obrascu registracije potrebno je navesti to 
čan naziv organizacije (FOTOKLUB, KINOKLUB ili FOTO-KINOKLUB), 
a takodjelr je to potrebno točno navesti i kod traženja službe
nog pečata.

Prema ranijim zaključcima godišnjih skupština 
i Plenuma Republičkog odbora, bilo je potrebno, da nam svaka 
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organizacija dostavlja redovno zapisnike sa sastanaka Uprav
nog odbora, kako bi na osnovu toga Republički odbor bio 
upoznat o radu organizacija i zbivanjima u organizacijama 
u toku odredjenog vremena. Kako nam je do sada zapisnike 
dostavljao dosta mali broj organizacija, ovine molimo sve 
klubove, da nam ubuduće redovno dostavljaju zapisnike, jer 
se uglavnom na osnovu tih zapisnika i zapisnika sa skupšti
ne vrši ocjena organizacije.

Od 1. do 29. XI. o.g. održava se akcija "MJESEC 
TEHNIKE U ŠKOLAMA", o čemu su jednom okružnicom upoznate sve 
organizacije i date osnovne upute i smjernice za rad naših 
orga u toj akciji. Zbog evidencije i realno regi
striranih itzultata, molimo vas, da nam odmah po završetku 
akcijo dostavite izvještaj o tom radu, jer će se vršiti i 
ocjena rađa organizacija pojedinih saveza, te dodjela nekih 
priznanja i nagrada*

Drugarski vas pozdravljamo i čestitamo 29. XI. 
DAN REPUBLIKE.

TEHNIKA NARODU !

Za Republički odbor, 
sekretar:

Juraj Mažuran v.r.


